

Открытие парка культуры и отдыха в Мальте

Праздничный день 1 октября для всех Мальтинцев стал историческим: на территории бывшего пансионата «Мальтинский» открылся парк культуры и отдыха.

2019 год в Усольском районе объявлен Годом развития села, а в Белореченском муниципальном образовании еще и Годом экологической культуры. Решение о возрождении в селе социокультурного пространства было поддержано общественными объединениями и предприятиями Белореченского муниципального образования. Участие в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды» позволило администрации за счет полученной из областного бюджета субсидии реализовать проект с устройством асфальтированной центральной площади, ремонтом пешеходной зоны, установкой скамей и урн. Рядом построили спортивную площадку для мини-футбола и городошного спорта.

Большой вклад в благоустройство парка внесли неравнодушные жители села, общественные объединения и трудовые коллективы. Были проведены субботники, высажены цветы, кустарники, проведена подрезка деревьев, установлены вазоны и фонари наружного освещения.

Почётное право перерезать красную ленту в честь открытия парка предоставили мэру Усольского района **Виталию Ивановичу Матюхе** и главе Белореченского муниципального образования **Сергею Викторовичу Ушакову**

После их торжественной речи праздничное мероприятие открыл образцовый хореографический ансамбль «Радуга» детской школы искусств с танцем «Хип-хоп».

На территории, которая под чутким руководством главы Белореченского муниципального образования Сергея Викторовича Ушакова и директора Мальтинского культурного центра Юрия Анатольевича Воложина, была украшена разноцветными флагами, арками с воздушными шарами, гостей и жителей с. Мальта и п. Белореченский под музыку встречали ведущие из Мальтинского культурного центра Татьяна Толстикова и Татьяна Дзюба.

На игровой площадке сказочные персонажи в виде ростовых кукол веселили детей и позволяли взрослым окунуться в безопасное детство, а герои всеми любимого мультсериала «Барбоскины» в лице Натальи Кривороткиной и Динары Крицких проводили с детьми увлекательные игры.

Далее, для просмотра презентации о проделанной работе по благоустройству территории Белореченского муниципального образования все были приглашены в большую палатку, там же можно было полюбоваться

выставкой работ из бросового материала и рисунками детей на тему защиты экологии.

Праздник открытия парка совпал с конкурсом муниципальных образований и благоустройства населенных пунктов Усольского района. Замечательные слова поздравлений и пожеланий

прозвучали от председателя Думы Усольского района Надежды Николаевны Глызиной, от депутата Думы Усольского района Галины Ивановны Петровой, от председателя Думы Белореченского муниципального образования Алексея Николаевича Моисеева,

от председателя Женсовета с. Мальта Людмилы Леонидовны Лубковой, от председателя Совета ветеранов с. Мальта, руководителя экологического объединения «Искра» Людмилы Валентиновны Герасимовой.

Слова благодарности для тех, кто не остался в стороне для воплощения данной идеи, выразила Заместитель Главы Белореченского муниципального образования Наталья Сергеевна Студеникина и вручила грамоты участникам экологической выставки.

Продолжил праздник вокальный ансамбль **«Ивушки»** под управлением **Евгения Переляева, Валерий Бухаров, Елена Смирнова и Александр Тютнев.**

Несмотря на холодную погоду гости праздника прибывали в отличном настроении, подпевали и танцевали первый и теперь уже не последний вальс на новой танцевальной площадке. Ведь все значимые события и главные праздники теперь будут проводиться в прекрасном месте-Мальтинском парке культуры и отдыха!

Елена Смирнова





